证券研发 ZHENGOUANYANFA

2016年3月26日 星期六 编辑 杨晓春 | 组版 王贤梅 | 校对 刘军

市场观察

5场资金热炒高送转填权行情

每年市场都会有一波高送转行 情,前期,以次新股为首的预高送转概 念股一度掀起热潮,现在,高送转股的 填权行情似乎更火爆。据统计显示,截 至周五,已有34家上市公司已公布 2015年度分红实施公告,其中,24家 上市公司已实施分红送转方案,具体来 看,除9家上市公司仅进行现金分红 外,其他15家上市公司均涉及送转股。



而这15家涉及送转股的上市公司中,除财 信发展、精华制药、鑫茂科技、三诺生物目前处 于停牌状态,其他个股自除权以来均走出了可观 的填权行情。

最为典型的当属备受市场关注的宝德股 份,自3月15日除权后,该股已获七连阳并持续 拉出四个涨停板。此外,自除权以来,豫光金铅 期间累计涨幅也达到了42.98%,英唐智控累计 期间涨幅为38.07%,万润科技和国睿科技期间 累计涨幅也均在20%以上,分别为24.02%、 20.13%

对于市场资金为何热炒填权行情,有分析人 士指出,高送转反映了管理层对公司持续高成长 的信心,并希望通过股本扩张加速市值扩张的步 伐,这些因素都有助于高送转股票在除权后获得 继续上涨动能,也即出现"填权效应"。而在送股 除权后股价下降,有利于刺激交易,活跃市场。 尤其在牛市中,高送转个股完全填权的概率较 高,推出高送转方案的公司受到追捧并不意外。 根据以往的经验来看,炒作填权高送转会持续很 长一段时间,大概有两个月的黄金期,但投资者 也要注意风险控制。

那么,如何捕捉填权股呢?业内人士表示, 投资者可从三点判断挖掘填权股:

一是个股基本面良好并且有持续性,如果一 家公司是无偿配股且连续数年大比例配股,同时 业绩保持良好增长势头,那么很可能会有不错的 走势。二是看股票在除权当天是否涨停。三是 关注除权后的量能和价格,量能越大往往越容易

行业热点

营改增试点全面推开 哪些行业最受益?

据财政部消息,经国务院批准,自2016年5 月1日起,在全国范围内全面推开营业税改征增 值税(以下称营改增)试点,建筑业、房地产业、金 融业、生活服务业等全部营业税纳税人,纳入试 点范围,由缴纳营业税改为缴纳增值税。

中国社科院财经战略研究院税收室主任张 斌说,这不仅是我国现代税制改革的完善,也是 重大的减税措施,有利于推动产业转型、结构优

张斌表示,我们的目标是把原来所有征收营 业税的行业纳入增值税征收,这不仅能够完善增 值税本身,也可以发挥增值税的中心作用,并促 进行业的公平发展,从而使市场发挥决定性的作 用。在全球经济增长乏力,尤其是主要发达经济 体不断使用负利率等政策、中国经济也面临着稳 增长和调结构压力时,出台全面"营改增"政策, 对于促进经济转型和稳增长来说非常重要。

机构表示,作为供给侧结构性改革的一环,

"营改增"对利润率较低的传统周期性公司减负 效果将更加显著,而建筑业、房地产业、金融业、 生活服务业四大领域中,净资产收益率相对较低 的房地产、建筑装饰行业有望率先受益。

国金证券表示,3月份基本面改善已成定 局、政策面持续向好、企业税费减免进入实质阶 段、一线城市或大量增加供应,这可能打开市场 空间,看好地产股的相对收益。建议积极关注长 三角和珠三角区域的二线蓝筹,推荐滨江集团、 世联行、中航地产、华发股份、中洲控股等个股。

兴业证券认为,"营改增"会使得超过一半 的建筑企业净利润增加:"营改增"首先会增加 低毛利率的建筑企业的净利润;同时,"营改增" 将大大增加高抵扣比例的建筑企业的净利润。 在个股方面,东吴证券建议关注:中国建筑、中 国交建、中国电建、中国铁建、中铁二局、中工国 际等。

海雪峰

概念题材

布局无人机概念股

无人机概念股近日大涨,个股方面,山河智能、德奥通 航、威海广泰均涨停,雷柏科技、山东矿机、鹏辉能源等也 涨幅居前。分析人士指出,在航空装备无人化、小型化和 智能化的趋势下,未来20年我国民用无人机需求有望达 到 460 亿元,而目前全球民用无人机已经形成了大约 1000亿美元的市场规模,无人机产业未来巨大的前景值 得期待。相关概念股有望受益,关注通裕重工、山东矿机、 宗申动力、佳讯飞鸿、雷柏科技等。

此外,东吴证券判断,2016年农业植保无人机开始高 速增长。农业植保无人机受益于已经出台的中央1号文 件和其经济性和高效性,重点推荐:隆鑫通用、德奥通航、 新安股份等。 中财

国元视点

缩量震荡 等待做多力量进一步增强

周五,沪深两市小幅低开后,便展开反复震荡,保险、 煤炭、一带一路、核电板块盘中不断活跃,盘面上热点持续 性不强,全天农业、商贸零售、食品饮料行业涨幅居前。截 止到收盘,沪指收于2979点,涨幅为0.62%,创业板下跌 0.17%,两市成交金额回落至5500亿元的低水平。对于后 市我们认为,在积极股市政策和投资者情绪改善需要时间 的双重作用下,短期市场处在上有压力下有支撑的震荡格 局中,不必过分悲观或盲目乐观,宜保持合适仓位下波段 操作。

经过前期的连续反弹后,沪指来到3000点一带,出现 了犹豫行情,乐观者认为,当前市场类似2009年一季度,低 估值的蓝筹股周期股将带领股指向上拓展反弹空间;谨慎 者认为当前市场像2015年四季度,中小创等成长股将出现 阶段性机会,但估值不支持创业板有太大行情。我们认为, 当前的行情是"有宽度但高度有限"的震荡拉锯行情。

鉴于目前行情蓝筹股和成长股均无明显的优势,从配 置上应该抛弃周期和成长之辩,精选在前期的系统性下 跌之中被错杀的公司,未来成长空间大、估值相对合理

的公司以及需求持 续向好或者改善的 板块。短线投资者 则可结合量价关系 进行逢低吸纳,波段 操作。





国元证券

融创去年底进军合肥,勇夺政务区绝版地块还未满 三个月,昨日下午5点多,其再度重磅出手!以雷霆之 势,最终以总价27.51亿元,楼面价13928.5元/㎡成功斩 获政务区 ZWQTA-027-1 号地块,加冕政务区总价地

初试身手骁战群雄 晋升新单价地王

融创27.51亿斩获合肥绝版地块

去年12月30日杭州融创进军合肥,初试身手虽遇群 雄逐鹿,仍旧脱引而出成功夺魁! 最终以单价 2850 万/ 亩、总价24.26亿摘得政务区ZWQTA-025号天鹅湖核心 商住地块,成功刷新合肥新单价地王。自此,融创正式拉 启布局合肥的大帷幕!

再度落子绝版宝地 占尽未来发展先机

为何融创对政务区情有独钟呢? 合肥政务区周边高端 住宅林立,天鹅湖万达、省立医院南区、绿怡小学等商医教 配套齐全,是全合肥发展最快速的板块。然而,政务区的库 存量却一直处于低位状态,可谓一地难求。因此该区土地 一旦上市,便被众多开发商厮杀争夺! 在近几年未来发展 中,政务区板块几无出让土地机会。无疑,融创此次的成功 夺地,占尽未来发展先机,强势彰显出融创集团强大实力!

潜心深耕合肥城 将全力致献品质钜作

二度成功拿下合肥政务区珍稀地块后,融创合肥公司 总经理靳鹤松激动表示:"地价在预计范围内!这块地将 与融创025号地块形成姊妹盘,定位方面将继续走融创所 擅长的高端。"同时,对于商业部分,靳总则明确表示会与 对面的安粮国贸中心商业区分开来,不会做盒子商业。营 销总监于志杭:"这块地我们开始就是志在必得的!实际 上,从2015年融创集团就着手深耕大华东,而合肥是杭州 区域公司的重点布局城市,对于合肥我们抱有莫大的热诚 和信心!"他还表示,拿下了"好牌",更要打得漂亮! 具有 丰富豪宅营造经验的融创,延续着纯正的豪宅血统,"归心 社区"的产品理念更是强调产品和服务都严格从客户需求 出发,真正做到"用心营造,让心安住"。融创将潜心开发 合肥,以顶级豪宅序列产品,全面为合肥精英人群带来高 端住宅体验,不负庐州城!